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LEGENDA:

ściany istniejące

elementy projektowane

projektowane ściany oddzielenia ppoż 

projektowana stolarka drzwiowa 
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PROJEKT.
Detal pochylni i schodów 
zewnętrznych 1:50A3 A-D-4

Wycieraczka wpuszczana z w ramie alumniowej z 
wypełnieniem z gumy

BALUSTRADA
- Słupki stalowe z profili zamkniętych kwadratowych 40x40 mm 
malowane proszkowo na ANTRACYT (RAL 7016) mocowane 
systemowo za pomocą kotew do żelbetowego obrzeża 
- Prętami z profili zamkniętych  kwadratowy montowanymi  
pionowo do balustrady 
- Poręcz stalowa z profilu zamkniętego prostokątnego 50x30 mm

Projektowaną pochylnię wykończyć płytkami 
granitowymi o gr 2cm w kolorze szarym.

Wykonać murek z bloczka 
betonowego. Wyprowadzić 
7cm ponad powierzchnię 
pochylni. Od góry wykończyć 
płytką granitową o gr 2cm 
wystającą poza murek.

DETAL SCHODÓW I 
POCHYLNI NA 
GRUNCIE

Projektowane zadaszenie nad wejściem
wykonać z ramy stalowej z profilu  zamkniętego 20x200x5 mm, pokrycie wykonać z blachy 
na rąb z spadkiem 2 %. Zadaszenie wykończyć rynną kwadratową i obróbką blacharską

Projektowane wejście i schody zewnętrzne wykończyć 
płytkami granitowymi 60x60x2cm, stopniami i 
podstopnicami z granitu w kolorze szarym. 
- płytki granitowe 60x60x2 cm,
- zaprawa klejąca do kamienia,
- betonowa płyta z betonu C30/37
o klasie ekspozycji betonu XF3 i XC4 gr 10 cm,
- podbudowa z kruszywa naturalnego 
o frakcji Ø 0-31,5 mm gr 15 cm.

Projektowane schody zewnętrzne spocznik, 
stopnie i podstopnice wykończyć płytkami 
granitowymi 60x60x2cm

Wykonać murek z bloczka betonowego. 
Wyprowadzić 7cm ponad powierzchnię 
pochylni. Od góry wykończyć płytką 
granitową o gr 2cm wystającą poza murek.

Projektowaną pochylnię wykończyć 
płytkami granitowymi o gr 2cm w 

kolorze szarym.
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Poręcz

Projektowane schody zewnętrzne spocznik, 
stopnie i podstopnice wykończyć płytkami 
granitowymi 60x60x2cm

ława betonowa C30/37 ekspozycja na beton XC4 i XF3 
gr 10cm na podsypce piaskowej gr 10cm

stopnica grafitowa gr 2cm

podstopnica grafitowa gr 2cm

Chodnik:
- kostka chodnikowa betonowa płukana 20x20 
cm, gr. 8 cm, w kolorze jasno-szarym,
- podsypka piaskowa gr. 5 cm,
- pospółka, gr. 10-15 cm,
- grunt rodzimy


